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                                           ИВАН-ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК
Жил-был Царь Берендей. И была у него Золотая… Пальма. С золотыми (что само собой разумеется) кокосами. Но вот (как обычно) случилась напасть (а без неё ничего бы и не получилось)… Кто-то стал золотые кокосы воровать. И приказал тогда убитый горем Царь Берендей: «Идите, сыночки мои, дежурить у пальмы по очереди, пока похитителя не поймаете!»
«Есть, отец-батюшка, – крикнул зычным голосом старший сын, делая шаг вперёд   и прикладывая руку к шапке-ушанке из медвежьего меха, с которой не расставался никогда, - Служу Отечеству верой и правдой!» и ,повернувшись на каблуках, вышел за дверь.
Но только он вышел на поляну, прилёг под диковинное дерево, как сразу заснул. А после, разумеется, сказал Батюшке:
- Батя! Не спал я всю ночь, а ворюгу не видывал! – увидел бы – порвал бы как Тузик грелку!
На другой день пошел дежурить другой сын, но история повторилась та же.
А на третий день пошёл дежурить Иван – младший брат.
Но он, в отличие от своих старших братьев, даже присесть боялся.
Вот кукушка на наручных часах Ивана прокуковала полночь. И вдруг с неба на жар-птице опустился…негритёнок. Да, да – негритенок. Он кричал и повизгивал от радости. Вот он подошёл к пальме, ловко взобрался на неё и начал маленькой пилочкой спиливать золотой кокос.
Иван-Дурачок сидит в кустах и лопочет: «Свят, свят, свят!...сгинь нечисть!...чур меня! чур...» А негритёнок тем временем преспокойно слез с пальмы, держа под мышками по золотому кокосу.
Но тут одумался Иван – он–то большой, а тот, чернокожий – маленький. А Жар-Птица эта хоть и «жар», но всё-таки птица, не волк и не куница. Негритёнок уже успел примоститься у неё на спине между крыльями, пришпоривает её ногами, покрикивая по-своему. Кинулся Иван к нему, схватил Жар-Птицу за хвост. Да больно горяча была – выпустил. Глазом моргнуть не успел, а её уже и след простыл, только в воздухе перо жар-птицыно покачивается, прямо в руки Ивану опускается.
Принёс Иван перо Жар-Птицы Царю-Батюшке. Повеселел старик, стал он есть, пить и дальше добра наживать.
Ну а потом было всё по сложившейся традиции: послал Берендей сыновей своих за Жар-Птицей. Повезло, разумеется, Ивану. Сначала, конечно, Волк у него коня съел, но потом этот же Волк достал Ивану Жар-Птицу, добыл коня златогривого и Елену-Прекрасную. Вернулся Иван домой, поведал всё Царю-Батюшке, женился на Елене-Прекрасной и стали они жить долго и счастливо.

                                                       КОНЕЦ.
                                             (Который не конец)
А наш негритёнок кокосы больше не ворует, а живет в Африке, в своей деревне, в народе Зулусов, в Замбии. Он – сын вождя, а золотые кокосы он воровал только для того, чтобы выделиться в толпе сверстников. С Жар-Птицей он познакомился через двух своих знакомых попугаев - синих Ара – Голубчика и Жемчужинки. От Жар-Птицы он услышал про Берендеев сад и решил похвастаться золотыми кокосами. Только Иван его сильно напугал, и решил Негритёнок, что хватит с него путешествий. Впоследствии он стал великим вождём и получил имя Аракутанка. 
Ну вот и сказочке конец, а кто слушал молодец.

