Проноза Полина Юрьевна
  В нашей квартире живут два моих любимца это кошка Гренка и котёнок Томас, а так же мы его называем: Томик, Томуша. Моя, Гренка, пришла к нам сама. Родившись от уличной кошки, которая жила в нашем доме. Первые два месяца своей жизни она жила в нашем подъезде. И однажды она попросилась в нашу квартиру. Это было вечером, когда мы с мамой возвращались домой из детского сада. Она, свернувшись в клубок, лежала на коврике возле нашей двери. Мне она сразу понравилась  и сама видимо она решила, что в нашей семье  для нее найдется уголок. И не ошиблась. И у нас появилась кошечка она вызвала бурю эмоций, и даже папа не смог устоять перед ее обаянием. У неё огромные круглые карие глаза, а шёрстка у неё необычного цвета я думаю что чёрного, а мама говорит что коричневого. Мы не могли  подобрать ей кличку думали как назвать нашу заблудшую  золушку: либо изюминка, или сырочек. Все названия были длинные. Только «Гренка» для неё подходила. Довольная собой, она стала жить в своём новом доме. Очень быстро из золушке она превратилась в хулиганистую принцессу. 
  Сейчас нашей Гренке один год, она считает себя хозяйкой дома. У неё настолько изящная походка, что создается представление:  что вот-вот появится корона на ее голове. Комод в нашем доме используется вместо трона. Она  на нем лежит  с таким гордым надменным видом и  наблюдает за всеми. Она ужасно не любит закрытые двери. Как же, перед сомой хозяйкой дома не могут закрыть двери! И она начинает усиленно открывать дверь. Она вытягивается всем своим телом, виснет передними лапами на конец ручки и открывает дверь. Поэтому все двери у нас открыты, как будто мы живём  по кошачьим законам. Однажды мой папа решил переубедить нашу кошку. Пытаясь побыть один на один собой. Но кошка не дала это сделать. Он закрывал, она открывала дверь. И он понял, что это всё бессмысленно. И назвал её: домоправительница.
 Наша принцесса любит поесть. Особенно она любит, есть ночью, когда все спят. Подходит к дивану и начинает своими когтями царапать диван, тем самым она даёт понять, что хочет есть. Пока не накормишь она так и будет стоять у дивана и обдирать его. Когда звенит будильник, который по утрам поднимает нас в сад и одновременно служит ей гонкой к завтраку. Ты ещё не успел встать, а она уже мурлычет и зовёт на кухню. Утрам, когда я начинаю просыпаться, начинаю шевелиться, она думает, что это шевелится мышка. Начинает когтями на меня бросаться у нас вся простынь в зацепках, подрана. Но бабушка, сразу всё исправляет. Она берёт иголку с ниткой и начинает шить. Зайдя в квартиру, вечером, она встречает нас мяуканьем. Мы уже знаем чего, она хочет, и все хором отвечаем: «сейчас мы тебя покормим»! И первым делом кормим нашу обжорку, иногда так мы её называем.
 Она очень любит проводить время на подоконнике. Там можно пожевать листья, что служит для неё витамином. Мама, конечно, её старается забрать но наша любительница пожевать листья всё равно принимается за своё. Там же она наблюдает за птицами, которые пролетают мимо или сидят на ветке дерева. Увидев птицу, у неё появляются признаки бесёнка: хвост вертеться как пропеллер, глаза выкатываются наружу и становятся похожи на блюдца из под чашки чая. Из лапок появляются коготки, которые норовят поймать птицу и она как тигрится  набрасываться,  но всё без полезно и она начинает метаться по всему подоконнику. Смотреть на это со стороны очень смешно. И когда птицы начинают замечать измученную Гренку, они улетают с ветки. После этого она долго приходит в себя, начинает зализывать свою шерсть, либо прячется в темное укромное место, от обиды, что ей не удалось поймать птицу.
 Наша кошка - следопыт. Ей везде хочется побывать. Она забирается в шкаф когда он открыт, и начинают от туда скидывать  вещи, пытаясь лечь по удобней, все вещи оказываются внизу на полу. Любимое занятие это шторы, любит разбежаться со всей силы и  зацепившись  всеми своими когтями забраться до карниза и повиснуть там. Конечно, долгое время она не может там находиться и пятившись назад начинает перебирать свои лапы и спускаться вниз. Когда я иду ванну она идёт со мной, запрыгивает на вешалку где сушиться полотенца и лапой  ловит мои волосы. Когда из крана течёт вода она пытается поймать струйку воды: ну и глупышка. Однажды она запрыгнула на телевизор, который висит у нас над холодильником. Мы думали, что телевизор вместе с нашей принцессой полетит  вниз: но нет, крепление всё удержало. Ох, ну и Альпинистка. Наша мама затейница, она приучила Гренку запрыгивать на ручки. Стоит только маме похлопать, себе по полечу, как наша Гренка, уже на ручках.
 Мой братик  Федя берет на руки Гренку она начинает выворачиваться, но не царапает, не кусает, она понимает что он ещё малыш, «малышня-карандашня». Когда Федя сидит она на его плечо  закидывает свою    переднею лапу. Она может бросаться на ноги когда кто-то идет, но без когтей. Я гренку  обнимаю как человека и целую моя «Грешенька».Я её люблю как человека, даже иногда называю дочкой. 
  Когда я начинаю заниматься своими делами например делаю : подделки, аппликации и.т.д . Она запрыгивает на мой стол вальяжно похаживая, кусает мои ноги, тем самым она показывает свой протест, чтоб я стала с ней играть. Я  её  начинаю припугивать шугаю, но иногда она остается. Тогда на помощь идёт моя мама берет на руки и уносит от меня.
 А совсем недавно у нас появился маленький котенок «Томик». Мы взяли его у знакомых. Мы думали, что наша Гренка , будет заботиться о котенке пока он не подрастет. 
  Мы везли  его долгой дорогой. Он как путешественник преодолел большой путь, мы везли его  метром, электричкой, автобусом. Скрутившись комочком, спокойно спал в переноске. Приехав домой, для него уже была приготовлена корзинка. Туда я положила одеяло и подушку, и, уткнувшись своим розовым носиком в подушку, он сразу заснул. Я не ожидала, что он будет такой маленький. У него была белая шерстка, противоположность нашей  Гренке, а кончике ушей были черные. Когда кот проснулся, его встретила наша Гренка, увидела котика  в корзинке. Шерсть  вся дыбом стала, а хвост был как у белки. Когда мы пошли кормить котенка на кухню. То Гренка  стала на него шипеть, от страха малышу сделалось плохо. Он забился в угол и долго там сидел. Мы решили пока развести их, по разным комнатам. Двери нам не пришлось закрывать так, как Гренка всё равно бы открыла. 
 Со временем они стали привыкать друг к другу. Стали делится своей едой. Томик очень любит пить молоко, яйцо и колбаску. А ещё Томик  «большой  скромник»  и не стесняется съедать сырки вместе с шоколадной глазурью. Так что нам всегда приходиться с ним делиться.
 Переночевав с котенком первую ночь. Проснувшись, я увидела котенка, который лежал рядом со мной. И теперь это любимое его место, спать рядышком. От него идёт тепло, и я крепко засыпаю.
 Когда Томик балуется: я беру  его за шкирку  и трясу осторожно, потом он немножко успокаивается. А когда опять начинает играться, то он царапает  мне руку, коготки  у него острые острее, чем у Гренки.
Наш Томик частенько балуется с нашей Гренкой. Он бегает за ёё хвостом, при этом если всмотреться в лицо кошке то можно увидеть столько злости. Глаза у неё становятся чернее. И вход пускается шипение, иногда: я её называю «шиколка».  Нашей принцессе конечно это не нравиться, и она как понтера запрыгивает быстро на верхушку шкафа. Чтоб Томас её не достал. Пока томик маленький он не может туда запрыгнуть. И расстроенный дожидается, когда же она спуститься вниз. А она, вальяжно махая своим хвостом, смотрит на него сверху. Котик любит играться со своей игрушкой, которую я сделала своими руками. Эту игрушку я сделала её в первый же день, как только мы его привезли. Мы завязали к ниточке фантик и он в неё играет. Бегая за фантиком, он цепляет его своими когтями и ниточка рвется. И мне приходиться делать всё за ново.
Когда наша Гренка в хорошем настроении они устраивают гонки друг за другом. В доме такое ощущение создается, как будто бежит стадо коней. Они ловко бегают друг за другом. Когда им надоедает бегать они  начинают злиться и покусывать друг друга. Приходиться разгонять их в разные стороны. 
 Они любят друг друга, и иногда  даже можно увидеть, как они снюхиваются носиками. Наша принцесса приняла в свои владения друга. И теперь ей не скучно. И нам не приходиться скучать. Всегда весело.


