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[bookmark: _GoBack]Жила-была репка. У репки  было много друзей. Но больше всего она любила дружить с  дождиком и солнышком. Когда шел дождик, она пила водичку, а когда светило солнышко, она грелась. И все было хорошо, пока дождик и солнышко не начали ссориться. 
– Ты неправильно капаешь, – сказало солнышко дождику. – Воды слишком много и у репки завянет корешок. 
– Это ты неправильно светишь, – сказал дождик солнышку, – ты своими лучиками уже все листики высушило. 
И дождик стал капать еще сильнее. Он лил так сильно, что репка чуть не утонула. Тогда солнышко рассердилось  и прогнало дождик. Оно светило так сильно, что у репки высохли листики. 
Репка заплакала громко-громко. 
– Не мешай, – сказали ей дождик и солнышко, – мы заняты. 
И они продолжали ссориться. 
Тогда репка заплакала еще громче. 
– А ну перестань плакать! – сказал дождик, – если не перестанешь, я насыплю на тебя холодный град. 
Маленькая репка испугалась и замолчала. Тогда солнышко тоже испугалось и сказало: 
– А где наша маленькая репка? Почему она молчит? 
– Потому что я испугалась, – сказала репка. – Потому что мои листики высохли, и корешок завял. Посмотрите, какая я маленькая, я даже расти не могу. Меня никто не греет и никто не поливает. 
Тогда солнышко и дождик перестали ссориться и пожалели маленькую репку.
– Мы больше никогда не будем ссориться, честное слово, – сказали дождик и солнышко. И тогда пошел маленький дождик, и вместе с ним засветило солнышко. И всем стало так хорошо, что даже на небе появилась радуга.
 У репки вырос новый корешок, новые хорошие листики и сама она выросла большая-пребольшая  и вкусная-превкусная. А солнышко и дождик с тех пор больше никогда не ссорились.
