Колобок-бизнесмен
Где -то в городке Сдобном,  на Пекарской улице,  жили старик Федул да старуха Авдотья. Внучка Настасья – отличница -  уехала в столицу в институте учиться, обещала грамотным экономистом вернуться. Скучно им было без Настасьюшки,  и пристал однажды дед к бабке: «Испеки да испеки колобок». Авдотья в амбар -  за мукой. Потом в сарае у кур яиц раздобыла, из ручья чистой воды принесла, тесто замесила. Да такой ладный Колобок из печки достала. А он глядь: глазками заморгал, разулыбался.
-Здорово, дед Федул да бабка Авдотья!
-Ты говоришь? - изумилась старуха.
-Не только говорю, а и советы дельные раздаю,  - ответил Колобок.
-Это какие такие советы? - заинтересовался старик.
-А такие вот. Жить больше нищенски нельзя. Нужно бизнесом заняться. Ты,  бабка Авдотья, вкусности печешь -  аж пальчики оближешь.
-Это да-а-а,- подхватил дед Федул, - я поэтому ее и в жены -то и взял, что первая мастерица по выпечке была .
-А не думала ли ты, бабка, чтобы открыть свою пекарню? Сдобой своей людей радовать, да и заработать можно, если с умом подойти. А то дом -то у вас совсем старый, ремонта требует,-предложил Колобок. - Скоро на улице Крендельковой открывается пекарня,  надумаете –милости прошу, чем смогу -  помогу. Ты, бабка Авдотья,  будешь главным кондитером. Дед Федул -  начальником охраны.  Вояка ты, дед, храбрый, грамотный, боями испытанный. Недаром когда-то в десанте служил. На раздумья вам ночь. А я у вас в плане на жизнь был. Посмотрите – вон на столе визитка моя лежит.
Визитку оставил да и укатился восвояси.   А  Федул и Авдотья недолго думали. Старики быстро согласились.   Хуже того, что есть, не будет. В скором времени открылась новая пекарня, «Колобковая» - её назвали. И такие славные колобки у них там получались: и с маком, и с корицей, и медовые, и малиновые - каких только не было! А Колобок грамотным руководителем оказался, работа у них закипела.
 	 После недели удачной работы заявляется к ним инспектор из Пожнадзора - Заяц у него фамилия. Долго по помещениям скакал и заявил Колобку:
 -Не хватает огнетушителей у вас, господин Колобок. Пока не будет нужного количества и нужной марки, будете мне каждое утро по коробке колобков своих морковных  носить, свежевыпеченных. А не будешь делать,  как сказал, я тебя съем!
  	Опечалилась бабка, собралась уже утром Зайцу колобки морковные нести. Да наш Колобок был парень шустрый, энергичный, передвигался быстро,  благодаря своей круглой форме. Так что к утру необходимые огнетушители были уже на месте.
  	Недолго у них жизнь спокойная была. Заявляется специалист из налоговой инспекции. Удостоверение показывает – Волк С.С. Долго документы у Колобка проверял и заявил об отсутствии  одной бумаги -  самой главной:
- Я, - говорит, - без этой бумаги могу в тюрьму тебя упечь, а еще лучше -  съем. А пока я буду думать, какой из этих вариантов  расправы над тобой выбрать, будете мне каждое утро по коробке ваших колобков с мясной начинкой носить.
  	Опечалилась снова старуха, собралась колобки для Волка стряпать. Да и тут Колобок не промах оказался, сообразил, что Волк специально этот документ сам спрятал. А у нашего Колобка со всех  важных документов  копии имелись. Он и предоставил необходимые бумаги в налоговую. Так Волк ни с чем и остался.
  	Живёт Колобок со стариком и старухой не тужит.  Дело у них ладится.  Да вдруг откуда ни возьмись Топтыгин Миха на своем мотоцикле заявляется. 
  -Я, - говорит, - тут главный.  Территорию эту держу. Все со мной делятся. И ты будешь делиться. Каждое утро жду от вас по коробке медовых колобков. А иначе я тебя съем и крошек не оставлю.
  	Старуха Авдотья испугалась, кинулась тесто на меду замешивать. Дед Федул в углу сидит, Топтыгину перечить не смеет. А Колобок наш хорошим дипломатом оказался. Начал с Топтыгиным пытаться договориться:
- Территорию держать тебе, Миха, долго не удастся: убьют и шкуру на стену повесят. А посмотри: мотоцикл у тебя какой модный. Да не каждый его в нашем городе видит, нет у тебя возможности скорость его показать, маневренность. Пошли к нам курьером. Будешь наши колобки по городу доставлять. И жив будешь, и мотоцикл твой каждый житель оценит, да и зарплату неплохую будем тебе платить.
  	Думал, думал Миха. «А почему бы и нет. На телохранителей надёжа плохая: сами норовят моё место занять. Гонять на мотоцикле я люблю, а тут еще и деньги будут за это платить». Согласился.  
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  Как предприятие расцветать стало, начал Колобок замечать, что постоянно  рядом   Патрикеева Алиса маячит. Всюду она ему попадаться стала, явно что -то вынюхивала. А  однажды заявляется в пекарню и говорит Колобку:
- Обхитрила я, Колобок, тебя. Через подставных лиц сегодня к полудню акции твоего предприятия скуплены будут. Старика со старухой я выгоню, пекарней сама управлять буду, а тебя съем.
   Дед Федул с бабкой Авдотьей  загоревали. Колобок начал судорожно соображать,  что делать. А после полудня останавливается такси  у пекарни,  и выходит из машины девушка,  ладная,  с кейсом для бумаг. Пригляделись, а это Настасьюшка, внучка их. Кроме того,  что красавицей она стала писаной, дак еще и умницей невозможной -  после окончания института-то.  Училась, а сама издалека следила,  как дела у бабушки  с дедушкой  продвигаются. Узнала про задуманный рейдерский захват Патрикеевой, сумела ее опередить. И  все акции в нужных руках остались.
  Так все славно закончилось. А Алиса потом за ум взялась, напросилась к Авдотье в ученицы. Придумала свой сказочный рецепт колобков. А позже, говорят,  эти колобки наш байкер Миха к президентскому двору поставлял. О как!
