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Номинация: «Гербарий слов» (проза)
Сказка на новый лад «Три медведя»
Жили-были дед да баба. И была у них внучка Машенька. Машенька дедушке с бабушкой во всем помогала: посуду мыла, дом прибирала, за хозяйством следила и на базар за товаром ходила.
Однажды отправилась девочка в лес по грибы да по ягоды. И заблудилась. Долго искала она дорогу домой, да не нашла, а пришла в лесу к домику. Машенька постучала в дверь, но никто ей не ответил. Дверь была отворена; она посмотрела в дверь, видит: в домике никого нет, и вошла.
В домике этом жили 3 медведя. Один медведь был отец, звали его Михайло Иванович. Он был большой и лохматый. Другой была медведица. Она была поменьше, и её звали Настасья Петровна. Третий был маленький медвежонок, и звали его Мишутка. Медведей не было дома, они ушли гулять по лесу.
В домике было три комнаты. Машенька вошла в первую комнату и увидела на столе три грязные чашки. Первая чашка, очень большая, была Михаилы Ивановича. Вторая чашка, поменьше, была Настасьи Петровны; третья, синенькая чашечка, была Мишуткина. Подле каждой чашки лежала грязная ложка: большая, средняя и маленькая.
Машенька взяла самую большую ложку и самую большую чашку, и помыла их; потом взяла среднюю ложку и среднюю чашку, и тоже помыла их; затем взяла маленькую ложечку и маленькую синенькую чашечку и их помыла. Протерла тряпочкой крошки со стола, и стало в комнате чисто.
Пошла девочка в другую комнату. Это была спальня. Там стояли три кровати: одна большая – Михаилы Ивановича; другая средняя – Настасьи Петровны; третья – Мишенькина.
Машенька застелила большую кровать, очень просторную; затем застелила среднюю кровать, а потом застелила маленькую кроватку, взбила перину и подушку. И в этой комнате стало чисто.
Пошла Машенька в третью комнату. Это оказалась комната отдыха. Там медведи любили отдыхать: Михайло Иванович читал книжки и не сложил их на полку, Настасья Петровна вязала шарфик для Мишутки и не убрала клубочки ниток на место, а Мишутка играл в игрушки и не прибрал их. Собрала Машенька книжки в стопку и расставила их на полочку, собрала с пола клубочки ниток и сложила их в корзинку, собрала все Мишуткины игрушки и убрала их в ящик. Подмела пол, стерла с полок пыль, и в этой комнате стало чисто и свежо. И так Машенька устала, что уснула прямо на стульчике, на котором очень любил сидеть Мишутка.
Немного погодя, пришли домой медведи с лесной прогулки.
Большой медведь взглянул на свою мытую чашку с ложкой и заревел страшным голосом:
- Кто помыл мою посуду?
Настасья Петровна посмотрела на свою мытую чашку и ложку и зарычала не так громко:
- Кто помыл мою посуду?
А Мишутка увидел чистую чашечку и ложечку и запищал тонким голосом:
- Кто помыл мою посуду?
Медведи пришли в другую комнату.
- Кто застелил мою постель? – заревел Михайло Иванович страшным голосом.
- Кто застелил мою постель? – зарычала Настасья Петровна не так громко.
- Кто застелил мою постель, взбил перину и подушку? – запищал тоненьким голосом Мишутка.
Пошли медведи в третью комнату.
- Кто собрал мои книги и расставил их на полку? – заревел большой медведь.
- Кто собрал мои клубочки ниток и сложил их в корзинку? – зарычала медведица.
- Кто собрал мои игрушки и убрал их в ящик? – запищал медвежонок.
И тут медведи увидели девочку, спящую на Мишуткином стуле. Решили медведи не будить девочку, а устроить ей сюрприз, тем самым поблагодарить ее за заботу, за чистоту и порядок, которые навела она в доме.
Михайло Иванович накрыл на стол, Настасья Петровна приготовила вкусный обед, а Мишутка принялся делать подарок для девочки.
Когда Машенька проснулась, медведи накормили ее вкусным обедом, поблагодарили ее, а Мишутка подарил ей открытку, которую он сделал сам. Машенька была очень рада сюрпризу, а особенно подарку, который подарил ей медвежонок.
После плотного обеда медведи все вместе проводили Машеньку домой к бабушке и дедушке. И с тех пор, Машенька и медведи стали лучшими друзьями!
