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Странствие заморское Андрея-стрелка
(по мотивам русской народной сказки «Поди туда – не знаю куда, принеси то – не знаю что»

          Жил-был в тридевятом царстве в тридесятом государстве Андрей-стрелок и служил он у царя солдатом и охотником. Пошел он однажды на охоту в густой бор дичь добыть к царскому пиру. Преследовала его неудача, не встречалось Андрею дичины, но вдруг увидел он, что с ветвей дуба великана взлетела белая голубка с ясными голубыми глазами, глубокими как небесная синева. Опустилась голубка в высокую траву подле него и слабым голосом проворковала:
         - Не убий меня, добрый молодец, нужна я тебе буду, великую службу сослужу, помощницей и спутницей твоей стану! Отнеси меня в терем и когда под вечер будет одолевать меня дремота, брось меня оземь и увидишь такое чудо, какого отродясь не видывал!
	Изумился Андрей-стрелок: «Что ж такое! Вроде совершенно птица, а говорит со мной человечьим голосом». Посадил он голубку за пазуху, отнес в терем, пересадил на оконце, а сам стоит, дожидается! Вот завела голубка голову под крыло, задремала. Бросил ее правой рукой оземь Андрей, и обратилась она в юную красавицу Елену. Глаз не можно отвесть: стан тонкий, точеный, ореховые кудри по плечам рассыпаются, очи синие как море, смех как музыка переливистая!
           - Царица! - воскликнул Андрей - Воистину!
           - О, не стоит таких похвал, мой могучий избавитель! Я с великой радостью стану твоей верной и мудрой женой и разделю с тобой путь любой, тяготу любую, - ответила девица.
На другой день гремел пир честной свадебный! Меды ставленые и вина заморские широкой рекой лились, от яств дубовые столы ломились.  Смех, песнь и молва отовсюду доносились. С тех пор верно и счастливо  молодые жили, одно лишь печалило Елену:
          - Небогат ты Андрей, бедно живешь!
          - Сама видишь! - вздыхает Андрей-стрелок.
          - Это дело поправимое! Ложись-ка лучше спать - почивать, утро  вечера мудренее.
Лег Андрей - стрелок спать, а Елена взяла глину мягкую,  размяла руками нежными,  дивную солонку - лебедь изваяла и в печь посадила. Опосля украсила она солонку прекрасными узорами, начертала леса заснеженные, птиц летучих, зверей рыскучих, церкви божии с главами, села и деревни с домами, города с дворцами, корабли с парусами, моря со штормовыми валами.  Наутро увидел Андрей - стрелок диво сие и изумился. А женушка его научает:
          - Поди на торжище большое к купцам, к торговым гостям, да этот сосуд и продай. Чай только не торгуйся: какову цену дадут такову и бери! 
          Взял Андрей-стрелок сосуд и отнес на торжище большое. Присмотрелся к нему купец Онфим и говорит:
         - Где взял ты диво сие, молодец. Сорок лет на рынке тружусь - отродясь не видывал!
         - Так, мол, и так, жена моя изваяла.
         - Сколько ж дать за него?
         - Ты торговый человек, многое повидал, ты и цену дай.
         Глядит купец, глядит, а прицениться никак не может. Скоро подошли еще гости торговые глядят, спорят, а цены дать не могут. Заметил спор советник царский  и спрашивает:
         - О чем ваш спор, люди торговые?
         - Вот так, мол, и вот так, сосуд оценить не можем.
Смотрит советник, смотрит и сам дивуется:
        - Скажи, стрелок, правдой: Где добыл чудо этакое?
        - Так, мол, и так, жена моя изваяла. 
        - Сколько ж нужно за него?
        - А я почем знаю, жена наказала не торговаться? Сколько изволите, того и надобно.
        - Вот тебе, стрелок, двенадцать тысяч.
Андрей взял деньги пошагал домой. А советник пожаловал к царю и показывает покупку.
Царь прямо за голову схватился от изумления:
       - Думай, что хочешь, но такой солонки я тебе не отдам. Передал царь советнику пятнадцать тысяч на руки, а советник и думает: «Не велика печаль, я себе еще краше закажу». Сел он опять в карету и поехал к стрелкову домишке.  В ту пору одна лишь Елена в избе была. Отворяет она двери. Царский советник смотрит ей в лицо и про все забыл и о деле своем забыл. Такова красавица, что и глаз бы не отводил. А Елена ждала, ждала слов, а затем советника за плечи повернула, и дверь за спиною закрыла. Только на дворе опомнился и нехотя побрел во дворец. С тех пор забыть про то не может ни вином не запить, не хлебом не заесть. Заметил это царь и спрашивает:
         - Ты не вёсел. Какова твоя кручина?
         - Царь Батюшка, видел я у одного стрелка жену, что глаз отвесть не можно!
Защемила сердце царское злоба, думает он: «Отчего хожу я, холост, не женат, вот бы жениться на той красавице». И думу задумал нехорошую - отбить жену от живого мужа.
Призывает царь к себе советника и говорит:
          - Придумай как извести Андрея-стрелка, хочу на его жене жениться. Придумаешь-награжу по-царски не придумаешь-голова твоя с плеч.
Закручинился советник, голову повесил да и заходит в горе в кабачок винцом запить. Подходит к нему кабацкий мужичок в изодранном кафтанчике и спрашивает:
         - Почто не весел, нос повесил?
         - Поди, прочь!
         - А ты меня не гони, я тебя на ум-разум наведу.
Рассказывает ему советник про свое горе и совета спрашивает. Мужичок ему и отвечает:
         - Сам то Андрей - стрелок прост, да жену его мудрую обхитрить надобно, ну ничего, мы ему дадим такую службу, что вовек не справиться! Слыхивал я давеча, что у царя Василия в стороне греческой есть жемчужина сверкающая, да лежит она на дне моря, а хранит ее змей восьмиглавый, сном не смыкавший очей своих. Отправится Андрей – стрелок в сторону греческую и назад не воротится. Поблагодарил советник кабацкого мужичка и со всех ног к царю:
         - Вот так, мол, и вот так можно стрелка извести.
Обрадовался царь, велел зазвать к себе Андрея-стрелка. А как прибыл к нему Андрей, тотчас приказывает:
        - Ну, стрелок, служил ты мне верой - правдой, сослужи и еще одну службу. Сказывают, что у царя Василия есть жемчужина сверкающая, да лежит она на дне моря и хранит ее бессонный страж - змей восьмиглавый. Принеси мне сию жемчужину из страны греческой на мой златой венец. Принесешь - награжу поместьем да холопами,  не принесешь – твоя голова с плеч!
Воротился Андрей домой не весел, буйну голову ниже плеч повесил. Женушка его и спрашивает:
         - О чем горюешь ты али невзгода какая?
         - Как не горевать мне, задал царь службу невозможную - добыть жемчужину в стороне греческой, да лежит та жемчужина на дне моря и хранит ее змей восьмиглавый, не смыкающий сном очей своих!
         - Не тужи Андрей – стрелок – это не служба, а службишка, ложись-ка лучше спать – почивать, утро вечера мудренее.
Лег Андрей - стрелок спать, а Елена зовет ночную ласточку и говорит:
        - Лети к сестре моей - царевне Анне в землю греческую, скажи ей, что прибудет к царю Василию чужестранец храбрый, пусть всюду сопровождает она его всюду и поможет в деле любом.
Унеслась ласточка на быстрых крыльях во тьму ночную, а Елена вынула из- под полы крохотный ларец и приказывает:
        - Ну-ка, двое из ларца одинаковых с лица, покажитесь!
Вынырнули из ларца два надежных молодца. Поклонились в пояс и говорят
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        - Отыщите мое золотое кольцо, да поскорее!
Унеслись дюжие молодцы, словно лихой вихрь и возвратились, принеся перстень злат.
А девица их похвалила и велит:
        - Ну-ка, двое из ларца одинаковых с лица, скройтесь!
Проснулся на утро Андрей-стрелок, а женушка его научает:
        - Возьми это кольцо, муженёк, путь оно тебе укажет и сил придаст в дороге. А как изотрешь третьи сапоги да в Васильев град придешь, найди сестру мою – Анну. Великая волшебница она, как и я, поможет она тебе одолеть змия и исполнить веление царя. 
       Отправился Андрей - стрелок в путь-дорогу в сторону греческую. Как покинут его силы, повернет кольцо камнем вверх и вновь удаль молодецкая к сердцу прильнет. Вот третьи железные сапоги истер, величественные врата Царьграда завидел. Безоружным в одеждах белых прошел он ко дворцу царскому. Там рассказал он царю греческому историю свою горестную, но не поверил владыка не единому слову. Отказался он верить, что лишь за жемчужиной пришел чужестранец, думает алчный царь, что хочет Андрей взять власть над страной ромейской. Угрожает он храбрецу, хочет подвергнуть казни. Молит его Андрей-стрелок дать ему любую службу возможную иль невозможную в обмен на жемчужину. Задумывается царь:
        - Хорошо, странник, свези с отмели мрамора белого, а в телегу запряги волов железнорогих огнедышащих, опосля выстрой из мрамора церковь божию на каменной горе, а когда попытаются великаны десятирукие ее разрушить - перебей их. Тогда  получишь ты жемчужину из моих рук!
         - Хорошо, царь, главой клянусь я выполнить поручение, но поклянись и ты, подозреваю я обман в твоих словах.
        - Клянусь я жизнию своей!
 Вдруг замечает Андрей девицу у трона царского. Такова краса, что не в сказке сказать, не пером описать. Власы белым покрывалом прикрыты, голубые глаза, как моря сияют. Улыбнулась ему девица и признал в ней Андрей волшебницу, о которой жена сказывала. 
Проводила его красна девица до парадных врат, а дорогою спрашивала:
        - Расскажи мне храбрый витязь о Родине своей. В тех краях моя сестра живет прошлого дня весточку от нее получила. В сердце моем тоска, давно ее не видела. 
        - Не печалься, прекрасная девица, сестра твоя – мне милая жена, живем в ладу и мире! Вот только государь мне поручил задание тяжкое, посчастливится выполнить, так вернусь я к родным берегам, где ждет она меня в родимом доме. 
        - Хочешь ли, ты краса-девица, мою милую Родину своими глазами увидеть? Мы Русичи народ щедрый, гостеприимством славимся! Пиры у нас на Родине знатные, пляски вольные, песни переливистые, люди веселые!
         - Спасибо, витязь, - сказала девица. Сестра говорила мне о тебе, с моей помощью выполнишь ты веление отцовское.
Не могла этой ночью найти покой юная Анна, сон  бежал из ее глаз. Думала девица, как сможет помочь чужестранцу. Наконец решила дать ему великую силу. Призвала она Андрея к себе и говорит:
         - За воротами растет столетний дуб, впитавший корнями кровь Святогора богатыря, на рассвете испей ты сок того дуба и почувствуешь силу страшную во всем теле, затем натри ты дубовым соком доспехи и меч, который дам я тебе. Станешь ты на день непобедимым и выполнишь поручение царское. Когда выйдет морской змей на сушу, прогони его, пусть призовет вещего старца морского, все ему под силу, выстроит он церковь божию по твоему повелению. Затем жди, пока солнце станет в зенит, тогда увидишь ты великанов. Брось в них камень, начнут они биться друг с другом, напади на них и убей. Ах, как бы я хотела отправится с тобой на Русь святую под кров сестры родимой!
           Рано на рассвете облачился царь в сверкающую кольчугу, главу покрыл тяжким шлемом и вместе с сыном своим и дочерью отправился смотреть, как выполнит Андрей - стрелок его поручение. Пришел к каменной горе и Андрей, облачившись в броню крепкую. Пошел он в  сторону берега морского, отыскал отмель, а на отмели телегу деревянную. Собрал он тяжкие глыбы в телегу и, прикрывшись щитом, пошел отыскивать волов железнорогих. Вдруг появились они и на скаку ударили в щит рогами, ни единый человек не выдержал бы этого удара, но, словно скала, стоял Андрей. Еще и еще бьют волы Андрея-стрелка, но все так же недвижен он. Схватил Андрей могучими руками волов за рога и надел на них ярмо. Погоняя копьем волов, вывез он плиты мраморные на вершину горы крутой.  В ту пору показались над водой восемь глав ужасных, вышел змей из вод морских.
             - Чужак! Как посмел ты явиться во владения мои! - прорычал он.
             - Сильнейшему править должно! - без тени страха отвечает витязь.
             - Ты познаешь власть мою! - прошипел змей и бросился на героя.
Долго ли, коротко ли бились они, одолел Андрей-стрелок змея, вскочил ему на белу грудь и приказал:
              - Поди прочь, бесовское создание и призови хозяина своего - старца морского.
Скрылся змей в пенящихся волнах, не успел витязь утереть пот, как из вод морских старец вещий. Охватил его герой могучими руками, принимал старец различные виды, обращался в пену морскую, но все равно не выпускал его Андрей-стрелок. Связал Андрей утомленного старца и, чтобы получить свободу, выстроил он церковь божию на каменной горе.
             Испил могучий герой воды, да утер пот, но недолог был отдых его. Вскоре взошло солнце в самый зенит. Из пещер глубоких, рыча наподобие медведей, выбежали великаны десятирукие. Кинулись они к витязю, но помня совет мудрый, схватил Андрей двухпудовую глыбу и швырнул ее далеко во вражьи ряды. Началась сеча промеж великанами. Затрещали кости, глухие удары зазвучали. Кинулся тогда Андрей в гущу бойни с обнаженным мечом. Того ошеломит, другого пронзит, ни один не уцелел. Все великаны сложили головы от могучей руки героя. Пораженно воззрился на чужестранца царь греческий. Злоба блеснула в очах его. 
            В обратный путь пустился алчный царь и всю дорогу думал, как погубить ему странника дивного. Мрачные предчувствия охватили Анну, не могла она найти покой в своей светлице. Тайными тропами пришла она на берег моря к Андрею – стрелку и убедила его немедленно бежать с ней за сверкающей жемчужиной. Страшный зов ее прокатился по глади водной до самого горизонта. И вновь выступили из вод восемь глав ужасных. 
          - Опять вступаешь в волость мою, негодный? – прошипел Змей. 
          - Что ж, давай разойдемся мы с миром! Одно лишь требую я взамен – жемчужину, что хранишь ты все эти годы.  
          - Не имею я права перечить тебе, одолел ты меня по чести. Получи же этот дар!
Нырнул Змей в глубины морские и вынес из пенистых вод черную раковину. Раскрыл ее створки витязь и извлек жемчужину огромную, сверкающую, что свет лунный. 
           Воздела Анна руки к небу, пропела несколько слов на звучной латыни и возник пред ними на глади водной корабль небольшой, но ходкий да крепкий. Взошли путники на борт его, и попутный ветер стрелой понес корабль к берегам Руси Святой.
           Уверовал царь корыстный, что сложил Андрей-стрелок буйну голову на чужбине. Какова злоба наполнила душу его темную, когда донесли гонцы, что воротился герой из стороны дальней на минувшем рассвете. Да не один, а с царевной заморской такой красы, что очей отвесть не можно. Забушевал царь окаянный, велел тотчас зазвать на совет Андрея – стрелка, да схватить его едва явится. Как велено, прибыл Андрей на царский двор, беды близкой не чуя, да перед государем вседержавным предстал. Наполнила очи царя злоба, засветился в них пламень гнева яростного. Угрозы и насмешки обрушил он на вошедшего:
          - Презренный трус! Как смел предстать передо мною, нарушив клятву заповедь!
Но непоколебим и тверд стоял Андрей- стрелок. Спокойно начал он:
         - Обуздай ярость свою, ибо снедает она разум твой. Веление твое исполнил я. Можешь зреть лунный свет драгоценности чужестранной. С этими словами распахнул  он свою ладонь и поразился царь блеску камня дивного. Сию минуту вошла в залу юная Анна, колена перед царем преклонивши. Заворожён был царь красотою девицы. Погас неудержимый огонь гнева в душе его, словно свежим ветром развеянный.
        - Проси злата, серебра и самоцветов, чужестранка дивная, проси, чего хочешь, взамен лишь стань мне верной женой!
        - Не надобно мне злата, государь, обещай лишь жизнь мирную и покой Андрею- стрелку, другу моему и спасителю! Люб ты мне, век твоею буду.
        - Что ж велите миловать Андрея-стрелка, да воздать ему почет великий, воеводою будет он отныне. Пожалуйте ему деревеньку ближнюю со всея душами, бором и долом, усадьбу боярскую, а жена его дворянкой отныне станет и в вечном достатке будет.
На другой день гремел пир царский свадебный. Меды ставленые и вина заморские широкой рекой лились, зернистая икра на серебряных блюдах, осетры целые, бараны зажаренные, от яств дубовые столы ломились, смех и людская молвь отовсюду доносились.
           С тех пор стали Андрей с Еленою жить - поживать и лиха вовек не знать!





