СИНЯЯ БОРОДА, ИЛИ СУМАСШЕДШИЙ ХИМИК.
     В одном загородном доме в уже современной и вполне продвинутой Франции жил мужчина. В его доме было много гостиных, спален, несколько ванных комнат, рядом с домом расположился большой сад. Была у этого мужчина одна странность – синяя борода.
     Когда его видела какая-нибудь женщина, она тотчас убегала, а если его видел мужчина, то последний отходил в сторонку и старался не быть с ним рядом. Как-то раз Синяя Борода решил жениться на одной из прекрасных дочерей его соседки. Младшая дочь, продавщица свежих и теплых круассан в булочной на углу; старшая была адвокатом и имела свою адвокатскую контору, но будучи богатой, ожидала получить и все наследство матери. 
     Сначала младшая сестра  хотела выйти замуж за Синюю Бороду, но потом передумала, так как ее смущало то, что у него уже было несколько жен и все они куда-то пропали. Синяя Борода пригласил соседей к себе в гости. 
    В конце концов, младшая сестра согласилась выйти за Синюю Бороду замуж. Через два месяца Синяя Борода сказал, что он должен уехать по важному делу. Уезжая он сказал, что жена может входить во все комнаты, кроме каморки внизу дома. Он сел в свою машину с водителем и уехал.
    Молодая жена тем временем пригласила подруг в дом, но все ее мысли были заняты тем, что она хотела зайти в ту самую каморку. Не сдержав любопытства, она повернула ключ в замочной скважине, открыла дверь и вошла внутрь. В комнате стояли семь клеток, в каждой из клеток лежали человеческие кости. От овладевшего ею испуга, она выронила ключ. Когда же пришла в сознание, пошла к себе в комнату.
     Кости, которые бедная девушка видела в каморке, на самом деле принадлежали бывшим женам Синей Борода, и она, конечно, об этом догадывалась. Сначала молодая жена сильно перепугалась, но потом успокоила себя мыслями о том, что супруг никак не сможет догадаться о том, что она туда заглядывала в его отсутствие. Ровно через один день возвратился Синяя Борода и попросил вернуть ему ключи от комнат. Супруга подала ему ключи, а Синяя Борода подошел к холодильнику и вынул оттуда компот. Открыл крышку банки и положил в компот ключ. В этот момент вся комната осветилась странным и очень ярким сиянием. На самом деле Синяя Борода был выдающимся химиком. Дело в том, что пол в той каморке был покрыт необычной невидимой жидкостью, и когда ключ упал на пол, то частицы вещества попали на него, а при помощи еще одного химического раствора, который жена принимала за компот, Синяя Борода сумел определить, что ключ падал на пол. 
    Синяя Борода сказал:
- Я вижу, ты все-таки входила в каморку?! Что ж , скоро ты войдешь туда навсегда, там появится восьмая клетка.
     Синяя Борода взял веревку и попытался схватить жену, но она не поддавалась. Так они бегали по всему дому, И Синяя Борода никак не мог схватить свою жену. Но когда они забежали на кухню, девушка придумала способ, как же защитить себя. Она зажгла газовую плиту и толкнула мужа на огонь. Его борода вспыхнула, как солома, и совсем скоро кровожадный Синяя Борода получил по заслугам, а дом его сгорел до основания.
     Пробегая мимо комнаты Синей Бороды, молодая супруга успела взять все банковские карты и украшения. А когда, уже задыхаясь от дыма, она выбежала на улицу, прогремел сильный взрыв, унеся с собой страшную тайну сумасшедшего химика. 
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